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1. TEST – Délka, objem, hmotnost 
 

 

 

 

1.  Ve kterém případě jsou dané jednotky délky uspořádány 

 od největší po nejmenší? 

 a) km, dm, m, cm, mm 

 b) km, m, dm, cm, mm 

 c) km, m, mm, cm, dm 

 

 

2. Odchylka měření je rovna: 

 a) polovině nejmenšího dílku stupnice 

 b) čtvrtině nejmenšího dílku stupnice   

 c) nejmenšímu dílku stupnice 

 

 

3. Vyjádři 12 cm3 v mililitrech:  

 a) 12 ml 

 b) 1,2 ml 

 c) 12 000 ml 

 

 

4.   Kolik hektolitrů je potřeba k zaplnění 1 m3? 

            a)    1 000 

            b)    100 

             c)     10 

 

 

5. Základní jednotka objemu je: 

a) 1 l 

b) 1 cm3 

c) 1 m3 

 

 

6. Základní jednotka hmotnosti je: 

a) 1 mg 

b) 1 kg 

c) 1 g 



 

 

 

 

7. Ve  kterém případě jsou dané jednotky hmotnosti uspořádány  

od největší po nejmenší? 

a) t, q, kg, dkg, g, mg 

b) q, t, kg, dkg, g, mg 

c) t, q, dkg, kg, g, mg 

 

 

 

8.    Hmotnost závodního automobilu z padesátých let byla pouhých 550 kg.  

Kolik to je metrických centů? 

   a) 5,5 q 

      b)       55 q 

c) 0,55 q 

 

 

 

9. Slon africký má hmotnost 7 tun.  

Kolika lidmi o hmotnosti 1 q vyrovnáme  hmotnost  slona? 

a) 70 lidmi 

b) 7 lidmi 

c) 700 lidmi  

 

  

  

10. Vyjádři v kilogramech:   7,6 kg + 420 g 

 a) 8,2 kg 

 b) 1180 kg 

 c) 8,02 kg 

 

 

 

 

 

 

 



2.   Seřaď od nejnižší hodnoty, písmena zapisuj do tabulky. 

- převeď hodnoty na stejnou  jednotku a zapiš do rámečků pod čísly 

    H                                                             Ř 
6,3 dkg                                                140 000 mg 

             A                                                                                                                                                                                 
                   9,1 q      

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

          V    
                                                                                                             0,04 t 

     I                                                                                                                                                                                       
  500 g     

              N 
          350 kg 

   
 
                 

    

3.   Rozhodni o správnosti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    TAJENKA:  

________________________ 

________________________ 

  

 

 

    
1. 2. 3. 4. 5. 6. 

       

 ANO NE 

7,5 kg  >  750 dkg K A 

1 l  =  1 dm3 N E 

200 g  >  0,2 kg I A 

7 t =  7 000 kg K P 

5 l  <  500 dl O E 

0,4 hl =  40 l N T 

0,071 km  <  71 cm Y D 

54 m  =  0,054 dm R A 

4 000 mm  <  71 m 9 m 18 m 

85 ml  =  0,085 dl 48 kg 100 kg 



 

4.  Vylušti křížovku  

 

 

1.   Tisíc kilogramů. 

2.   Tisíc metrů. 

3.   Desetina kilogramu. 

4.   Setina metru. 

5.   Zjišťovat délku. 

6.   Skleněná nádoba k měření objemu. 

7.   Tisícina kilogramu. 

TAJENKA: __________________________________________________ 

 

 

 

 

 

1.              

2.              

3.              

4.              

5.              

6.              

7.              



Řešení: 

1.  TEST – Délka, objem, hmotnost 

 

1b, 2a, 3a, 4c, 5c, 6b, 7a, 8a, 9a, 10c 

 

2.   Seřaď od nejnižší hodnoty, písmena zapisuj do tabulky. 

- převeď hodnoty na stejnou jednotku a zapiš do rámečků pod čísly 

               
           
   
 
                    

 

3.   Rozhodni o správnosti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    TAJENKA:    

    ANAKONDA, 9 m, 100 kg 

 

 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

H Ř I V N A 

 ANO NE 

7,5 kg  >  750 dkg K A 

1 l  =  1 dm3 N E 

200 g  >  0,2 kg I A 

7 t =  7 000 kg K P 

5 l  <  500 dl O E 

0,4 hl =  40 l N T 

0,071 km  <  71 cm Y D 

54 m  =  0,054 dm R A 

4 000 mm  <  71 m 9 m 18 m 

85 ml  =  0,085 dl 48 kg 100 kg 



 

4.  Vylušti křížovku  

 

TAJENKA:    MĚŘIDLA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.  T U N A         

2.   K I L O M E T R    

3.     D E K A G R A M  

4. C E N T I M E T R     

5.   M Ě Ř I T       

6.  O D M Ě R N Ý V Á L E C 

7.  G R A M         
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